

“糖高宗”归来,甜蜜的负担变重

用糖高峰加减产导致糖价上涨 巧克力等食品受牵连

“白糖好像又涨价了。”“我们也没办法,市面上的白糖普遍都涨价了。”因为白糖价格的上涨,许多市民都戏称其为“糖高宗”。虽然不知道食糖这一轮惊心动魄的飙价何时是个头,但可以肯定的是,疯狂的糖价必将“连累”系列产品价格的飙升。

□ 红军 王玉



白糖涨价,一些商品也跟着涨(资料图片)

涨价了 市民比价挑划算的

糖价于去年下半年就在飙涨,至今年6月份又开始了第二波上涨。在大润发超市的白糖区,一位市民在货架前盯着标价牌停留了好久。这位姓吴的女士告诉记者,最近家里白糖消耗得比较快,所以想来买一些,没想到价格又比上回贵了一些。

“玉堂绵白糖4.9元/450克,甘汁局白砂糖9.5元/500克,金怡神绵白糖7.2元/400克,我估算了一下,一公斤白

糖要十多元。”吴女士耐心地比对着价格,想看看哪个牌子最划算。

在散装区,白糖、绵白糖、冰糖的标价都是8.9元/公斤,红糖是6.9元/公斤。据导购员介绍,白糖从去年下半年开始就一直在涨价,涨到现在靠近9元/公斤,可能还会继续涨下去。虽说涨价了,但来买的市民还是很多。因为夏天大家都喜欢吃一些绿豆汤、酸梅汤之类的解暑甜品,白糖是必须的。

受连累 木糖醇、巧克力提价

白糖涨价,以之为主料的商品纷纷涨价。大白兔奶糖虽然价格不变,但从以前的500克一袋“瘦身”成454克一袋;木糖醇的标价牌旁纷纷贴上涨价的箭头,平均涨价一元左右;散装的德芙巧克力以前卖68元/千克,现在变成74.5元/千克。

白糖不仅“连累”了这些商

品,一些蛋糕店也开始考虑涨价。甜点师徐师傅告诉记者,因为白糖涨价,他们店里的利润越来越少,再这样下去他们也会考虑涨价。徐师傅说:“蛋糕店是用糖大户,每星期可以消耗50公斤左右的白糖,但是白糖不好储存,所以不敢囤积太多,也就只能眼睁睁地看着它一次又一次地涨价。”

为何涨 用糖高峰加减产是主因

据一位白糖批发商介绍,下半年是用糖高峰期。随着中秋节的临近,一些糖果厂、月饼厂纷纷进入用糖旺季,糖的需求量很大,涨价是很正常的。

该批发商表示,今年国家规范了食品添加剂的使用,以前一些生产商会用甜蜜素、糖精等添

加剂替代白糖,以减少成本,今年这些添加剂都不敢用了,这也可能导致白糖涨价。

另据记者了解,因为今年极端恶劣天气的增加,导致白糖的主要产区广西、云南等地的甘蔗减产,再加上人工成本的提高,糖价飙升也是意料之中的事。

»天气

本周雨多,温度下降

龙城昨天不是太热,实况最高温度只有32.1℃,体感最高温度34℃,相比上周37℃以上的高温天,算是比较凉爽。

据中长期天气预报显示,本周降雨天气将增多。与上周的晴热高温天相比,本周将以雷雨天气为主,气温也会有所下降,预计最高温度在30℃左右。

常州市气象台昨天16时发布天气预报,今天多云到阴有阵雨或雷雨,偏东风3-4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7-8级,今天早晨最低温度25℃,白天最高温度31-32℃,室外体感高温34℃,人体感觉热,大部分人感觉不舒服。 张敏

户外温度超过35℃ 环卫工下午3点作业

常州日前发布了企业职工夏季高温津贴标准:今年户外作业人员每人每月能多拿40元。记者昨日了解到,环卫工人今年每人每月能拿到两百元高温费,当户外温度超过35℃时,可于下午三点后进行作业。

据常州市环境卫生管理处副处长吴忠平介绍,全市五个区共有环卫工人六千多名,今年每人每月能多拿40元高温费,一共4个月。目前,各区高温费有些已经一次性发放完毕,有些环卫作业公司则将高温费分摊到每月工资中发放。

此外,出现高温天时各区环卫工人实行错时上下班。“基本上上午工作时间不变,如果温度超过35℃以上,环卫工人在两点半或者三点之后上班,中午12点至两点半不安排工人上街清扫。”吴忠平介绍。徐薇 李梦雅

»发布

市区进一步扩大 医保双向开通范围

昨日,记者从常州市人力资源和社会保障局获悉,武进区湖塘镇马杭卫生院、湖塘镇鸣凰卫生院、邹区镇卫生院、湟里镇卫生院等4家卫生院日前成为常州市市本级基本医疗保险定点医疗机构,这表示市区医保双向开通范围进一步扩大。

目前,常州市市区基本医疗保险分为市本级和武进两个统筹区。为方便两个统筹区的参保人员就医,常州市于2008年在市本级统筹区12家医院和武进区统筹区5家医院实行双向开通。近日,常州将市区两个统筹区的定点医疗机构全部纳入双向选择范围,在定点医疗机构自愿申请的基础上,全面实行双向开通。

常人社 李梦雅

2514辆出租车 享受油价补贴

根据中央财政对公益性行业给予油价补助的相关政策,常州市财政局日前对市区出租汽车行业,发放了2010年度成品油价格财政补贴清算资金。据悉,2010年度市区范围内登记在册并实际运营的2514辆出租车享受到这次补助。

据测算,平均每辆出租车每月将拿到462.58元补助金,一辆经营12个月的出租车全年补助金为5550.96元。加上先前发放的第一批补贴资金,2010年度平均每辆出租车享受到油价补贴总计8586.32元。金琪 姚斌

年轻人赶时髦 助长“时尚感染”

“丙肝健康诊疗行动” 筛查结果公布

7月28日首个“世界肝炎日”上,由中国医师协会主办、默沙东协办的“携手共进 抗击丙肝——丙肝健康诊疗行动”义诊筛查数据结果正式公布:在2643位参与丙肝抗体检测的丙肝高发地区人群中,丙型肝炎病毒抗体阳性率为7.91%,高于中国一般人群3.2%的抗丙肝病毒阳性率。在这些患者中,不洁纹身、文眉或洗牙成为最主要的丙肝病毒传播途径之一。

纹身、穿耳环孔、洗牙也会感染丙肝

今年6月至7月,丙肝健康诊疗行动来到长沙、莆田、南京、常州、沈阳、长春、大连等丙肝相对高发的城市,陆续开展丙肝疾病教育和免费抗体筛查,共吸引了7500多位市民参与。经过权威专家和临床医生的初步筛选,为2643位丙肝高危人群提供免费丙肝抗体检测。筛查结果显示,在这些高危人群中,7.91%患者的丙型肝炎病毒抗体呈阳性,高于中国一般人群3.2%的抗-HCV阳性率。

在此次义诊活动中,血液、母婴以及破损性皮肤和黏膜成为患者感染丙肝的三大“罪魁祸首”。其中,有相当多的年轻人因为追求时尚赶时髦,在进行纹身、文眉、穿耳环孔或洗牙等美容项目时使用了未经严格消毒的器具,不幸感染丙肝。

“一旦使用未经严格消毒的器具对皮肤进行见血针刺等操作,都应当及早并定期进行丙肝抗体筛查。”常州三院的柳龙根副院长表示,“年轻人的‘时尚感染’现象在丙肝门诊中屡见不鲜,主要是由于公众对丙肝疾病的认知及预防知识的匮乏。”

坚持“888”原则, 七成患者可治愈

此次义诊活动还发现,公众对丙肝治疗存在较多认知误区:大多数丙肝抗体阳性患者并不清楚丙肝是可治愈的,也有部分患者盲目地认为保肝丸可以根治丙肝。

“只要遵循早发现、早诊断、早治疗、坚持标准治疗方案的原则,丙肝是完全可以被治愈的。”柳龙根表示:“肝炎保健药品是丙肝的辅助治疗方式,无法治愈丙肝。患者一旦发现丙肝病毒感染,应立即前往医院专科进行规范化诊疗。”

据一项大型随机对照的临床研究结果显示,在接受80%以上聚乙二醇干扰素α-2b标准剂量联合80%以上利巴韦林剂量治疗,并完成80%预期疗程的慢性丙肝患者中,丙肝治愈率达70%。而一项针对亚裔患者的临床研究显示,使用足剂量聚乙二醇干扰素α-2b,患者持续病毒学应答(SVR)率可达72.3%且复发率低。 王玉 葛小林

五大区 炎热7月 的挂牌量缩 水近一成 二手房地产市场有点冷

国家宏观调控新政频出,房地产市场受到的打击空前,常州二手房市场也随之跌入谷底。炎热的7月刚过,据最新数据显示,二手房频遭“霜冻”,挂牌量和挂牌价纷纷下跌。

挂牌量缩水近一成

据365地产家居网昨日最新统计数据,7月常州五大区新挂牌二手房源6092套,环比上月缩水了近一成。除了天宁区挂牌量出现上升外,另外四大区的二手房挂牌量纷纷出现大幅下跌。其中,钟楼、武进、新北、戚墅堰四大区7月份的挂牌量环比上月纷纷跌破10个百分点。钟楼区环比上月下跌15.23%,新北区环比上月下跌11.23%,戚墅堰区环比上月下跌17.58%,武进区下跌幅度最大,达到20.64%。

“7月下旬常州二手房挂牌量持续回落,而挂牌均价却未有太大收窄。二手房市场的持续冷清,让众多房东卖房的热情大减,后续楼市政策的不明朗,也使房东不打算过多降价出售。”365地产家居网常州站主管章卫分析说。

有业内人士分析,由于国家政策调控较严,目前常州二手房已进入成交冰点,很多房东都呈现观望态度,还有一些干脆转售为租。对于今后租房市场的走势,该人士表示担忧,“在常州的租房市场,大量由卖转租的住宅开始大量出现,供求关系是否

失衡,今后租房市场是否会受到影响,目前仍未可知。”

对于今后走势看法不一

年后至今,常州二手房的挂牌价一直呈现上扬趋势,但是7月央行的加息对二手房市场影响很大,据最新数据表明,7月份常州二手房的挂牌价在各辖区以跌为主。全市挂牌价为7619元/平方米,与上月基本持平。天宁区挂牌价为8520元/平方米,环比上月下跌1.29%;钟楼区挂牌价为8646元/平方米,环比上月上涨1.84%;武进区挂牌价为6750元/平方米,环比上月下跌5.09%;新北区挂牌价为6954元/平方米,环比上月下跌1.17%。

对于二手房价今后的走势如何?业内人士看法不一。万邻房产有关人士表示,短期内常州的二手房价不会有太大变化,关键还要看11月-12月这个节点,如果一手房出现一定幅度的下行空间,将势必影响二手房的价格。聚丰房产开拓部总监陈思银则认为,从中国的政治和金融的角度去分析,下半年常州二手房价在政策和形势的松动不会很大。

但也有有人表达不同观点。新联盟房产的黄龙认为,下半年常州二手房房价会有小幅度的回落。“但降幅不会太大,市场继续保持低迷,买房的和卖房的继续处于对立状态。11月份左右,市场会出现短暂的回暖迹象。” 谢艳芬 刘劲松